

# 连续6年交供热申请都遭拒

## 热电公司:水泥厂新村在老城区,没有一次管网不具备供热条件

本报11月7日讯(记者 王光营 实习生 孙宝琴)“马上就要开始供暖了,今年又没希望了。”7日,家住槐荫区水泥厂新村的居民表示,随着老小区管网改造,他们也想加入集中供暖,但连续6年提出申请都没结果。供热部门表示,由于一次管网还没铺设,该小区现在还不具备供热条件。

“30多年了,我就希望有一天家里能用上暖气。”7日,家住水泥厂新村小区的市民王先生告诉记者,小区里居住的大都是济南水泥厂的老职工,多年来一直都是烧煤球取暖,部分条件好点的家庭前几年都搬走了,现在就剩下一些年龄大的老人。本来指望今年能加入供暖,估计又没什么盼头了。

王先生表示,小区总共有4栋楼、300多户居民。从6年前开始,小区每年都派代表向供热部门提交供热申请,但每年都以失望告终。今年是王先生作为代表去申请的,结果对方不是说申请资料不齐全,就是不具备申请条件,道路改造不方便施工,需要再等一段时间。“等到什么时候是个头啊?可是不等又没办法。”

对此,济南热电公司工作人员告诉记者,居民总以为是热企拖着不想铺设管道,但供热公司又何尝不想多开发些供暖区域呢?主要是因为这一片区是老城区,一次管网还没有铺设,小区现在不具备供热条件。

“不只是这一个片区,还有好多老城区也存在供不上暖的问题。”该工作人员介绍,好多老城区因为地势复杂,改造起来特别困难,而且成本大,技术要求高,目前的条件基本没办法铺设管道,这是历史遗留问题,光靠供热公司的力量也很难解决。

槐荫区段北东路2号院8号楼二单元

# 马上要供暖了,楼道管道还在漏水

## 匡山热力表示马上派人维修



楼道内的管道漏水,居民只能拿着盆来接水,并不时用拖把拖地。 实习生 孙宝琴 摄

本报11月7日讯(记者 王光营 实习生 孙宝琴)“楼道内的供暖管道漏水都一个星期了,到现在也没人来维修。”7日,家住槐荫区段北东路2号院8号楼二单元的居民反映,楼道内的供暖管道从上星期就开始漏水,其间检修过一次但并未解决。济南匡山热力中心表示将马上派工作人员前去查看维修。

“从上星期就开始漏水了,这之间有人来检修过一次,可是到现在还在漏,根本就没有彻底解决。”7日上午,家住段北东路8号楼二单元2楼的董女士告诉记者,楼道内的水是从上面楼层的管道流下来的,尤其是二、三楼漏得最厉害。天冷了,大家从楼道下来的时候特小心,像她这样腿脚不方便的老人,傍晚时候基本就不敢出门了。

记者看到,在一楼通往二楼的楼道拐角处,裸露出来的棉网明显有水渍流过的痕迹。管道下面放了一个大盆,盆里边已经盛满了水,旁边还摆着一个备用的小盆,周围都是水。董女士说,今天小区房管科的乔师傅去六楼关了总阀门,这才漏得不是很厉

害了,要不然自己得经常过来把盆里的水倒掉,然后用拖把拖干净。

居民们反映,曾经给负责小区供热的匡山热力打过电话,他们说会派工作人员先来看看,但是一直也没见有人过来,问题也没解决。“这要是一直漏水,到正式供暖可怎么办呀?”

记者来到了小区房管科,找到了负责供暖设施维护的乔师傅。乔师傅说,2008年,由住户出钱,房管科和济南匡山热力中心共同协商找了施工队,更换了楼道供暖管道,但今年已经过了保修期,施工队不再负责维修了。上周五他去修过一次,主要是六楼排气阀的自动跑风小球顶不住水流,敲打敲打就好了,但毕竟自己不专业,最好由供热部门来解决这个问题。

“我们马上派出工作人员到现场检查维修。”随后,记者联系到了济南匡山热力中心,一位工作人员表示,他们之前没有接到报修电话,对漏水的情况并不太清楚。这位工作人员说,匡山热力将派出人员前去维修,问题很快就会解决,不会耽误居民供暖。



**国美电器**

# 国美双11大促

## 槐荫店11月9日重装开业

网上比价 店内下单 5折开卖 全城启动

活动时间:11月9日-11月11日

市华联 纬二路  
GOME 国美旗舰店  
纬四路

门店电话:87926888 地址:槐荫区纬十二路180号(市华联向西300米路口往南)

<h3>认筹预交更优惠</h3> <p>即日起至11月8日到门店参加认筹预交20元定金</p> <p>单品满1000元返300 单品满3000元返600</p> <p><small>积分+赠品+直降 (以上活动3C特价不参加)</small></p>	<h3>开业认筹套购重磅好礼</h3> <p>活动期间购冰箱/洗衣机/空调/彩电/厨卫五大品类商品,3种不同种类,单品800元以上,即可参加</p> <p>满4999元送19寸液晶 满9999元送43寸液晶</p> <p><small>(以上活动3C、特价机、团购、批发及个别品牌型号不参加,与其它活动不见得也不参加)</small></p>	<h3>开业整点大抽奖</h3> <p>整点幸运大抽奖 有机会获得 全自动洗衣机</p>  <p><b>中洗衣机</b></p>
---	---	---

本版广告报价包含国美节能补贴,图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机不参加。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详见店内明示。